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                                                                                                                     BŘEZEN 2026 

        

 
 

Z RADNICE ... 

 

Vážení spoluobčané, 
   únor bílý, pole sílí. V prvních třech týdnech úplná pa-
ráda. Poslední týden nastalo velké oteplení a dokonce 

jsou už někde vidět „kočičky“ i sněženky.  Takové po-
časí nahrává stavbám, aby práce mohly pokračovat 

podle plánu.  
   Na stavbě u tělocvičny se odlévají mohutné betonové 
základy pro nové hřiště. Proto bylo potřeba odvozit 
spousty zeminy. Dále se ještě bude bagrovat výkop pro 

uložení nové kanalizace a nové schodiště. Bohužel tyto 
zemní práce se sešly v období oteplení a tání sněhu. 
Podle toho také vypadala Sportovní ulice. Stavební 
firma cestu upravila a vysypala drceným asfaltem. Kaž-
dopádně děkujeme občanům ve Sportovní ulici za trpě-
livost a shovívavost.  
   Na bývalé hedčanské škole je kompletně postaveno 

lešení. Byla sundána stará střešní krytina a vyspraveny 
vadné části krovu. Budou následovat práce na horních 
štítech a opravy komínů. Na střechu budou vráceny 
tašky bobrovky. 

   Pracovníci technického úseku si také užili bílého února. 
Hned, co zaparkovali techniku, začali vyklízet budovu ko-
žlanského nádraží. Přesněji hlavně sklep a shnilá prkna 

z čekárny.     
   V úterý 17. února proběhlo masopustní veselí. Prů-
vod masek i večerní zábava se zdařily. Myslím si, že je 
třeba poděkovat všem, kdo přijdou a snaží se pro tuto 
tradici v Kožlanech něco udělat. Velký dík patří všem 
těm borcům, kteří přijdou pomoct balit medvědy a 

medvědům samotným. Kožlanští medvědi by se mohli 
stát nemateriálním kulturním dědictvím zapsaném v Pl-
zeňském kraji. 
   Kdo si chtěl v únoru ještě zatančit mohl navštívit ples 
kožlanských myslivců. V měsíci březnu bych Vás rád 

pozval do Sokolovny na derniéru divadelního předsta-
vení Dívčí válka a tradiční kožlanské šibřinky. 

   Pohodový březen a příjemný začátek jara. 
  

Vladimír Kulhánek 
místostarosta 

 

  
 

 
 

 
Výsledky projednání rady města na 3. zasedání konaném dne 16. 2. 2026 

 

Rada bere na vědomí: 
-zaslané informace; sdělení sta-
rosty, místostarosty a členů rady, 
oznámení o přerušení provozu 
školní družiny v termínu jarních 
prázdnin. 

 
Rada schvaluje: 
č. 17/26 -  program 3. zasedání 
rady města; č. 18/26 - termín a 

program 17. zasedání zastupitel-

stva města Kožlany; č. 19/26 - při-
jetí dotace ve výši 293 013,- Kč na 
obnovu vybavení obřadní síně 
městského úřadu a uzavření do-
hody o poskytnutí dotace v rámci 
strategického plánu společné ze-

mědělské politiky na období 2023-
2027 se Státním zemědělským in-
tervenčním fondem; č. 20/26 - po-
dání žádosti o dotaci Základní školy 

a Mateřské školy dr. Eduarda Be-

neše Kožlany do titulu „Podpora 
preventivních aktivit a výchovy k 
toleranci v roce 2026“, případné 
přijetí dotace a její vypořádání; č. 
21/26 - poskytnutí finančního daru 
v částce 5 000,-, Kč na zajištění čin-

nosti Českého svazu včelařů, zá-
kladní organizace Kožlany v roce 
2026; č. 23/26 - poskytnutí finanč-
ního daru ve výši 40 000,- Kč pro 

Kožlanský   zpravodaj
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Dům dětí a mládeže Pohodáček 
Kralovice na zajištění činnosti pří-
spěvkové organizace v roce 2026; 

č. 24/26 - přidělení bytu č. 5 v 
Domě s pečovatelskou službou Ko-
žlany panu Václavu Adamojurkovi 
od 01.04.2026 a uzavření nájemní 

smlouvy; č. 25/26 - zveřejnění 

záměru prodeje pozemku p.č. 
3993/7 v k.ú. Kožlany a záměru zří-
zení předkupního práva k pozem-

kům p.č. 3993/7 a p.č. 4294/9 vše 
v k.ú. Kožlany; č.  26/26 - paní 
Zuzanu Novákovou jako nového 
člena kulturní komise města Ko-

žlany od 01.03.2026. 

Rada neschvaluje: 
č. 22/26 - poskytnutí finančního 
daru organizaci Hospic svatého  La-

zara, z.s., z důvodu nedostatku fi-
nančních prostředků v rozpočtu 
města. 

 
Výsledky projednání rady města na 2. zasedání konaném dne 26. 1. 2026 

 
Rada bere na vědomí: 
-zaslané informace; sdělení sta-

rosty a členů rady. 
 
Rada schvaluje: 
č. 6/26 -  program 2. zasedání rady 
města; č. 7/26 - podání žádosti o 

dotaci z dotačního programu „Ná-
kup knižního fondu knihoven v Pl-

zeňském kraji pro rok 2026“, pří-
padné přijetí dotace a její vypořá-
dání v souladu se zákonem o roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů; č. 8/26 - poskytnutí fi-
nančního daru v částce 5 000,- Kč 
na zajištění činnosti Českého svazu 

chovatelů, základní organizace Ko-
žlany v roce 2026; č. 9/26 - návrh 
veřejnoprávní smlouvy a poskytnutí 

dotace z rozpočtu města ve výši 
150 000,- Kč Tělovýchovné jednotě 
Kožlany na zajištění činnosti orga-

nizace v roce 2026; č. 10/26 - po-
skytnutí finančního daru v částce 10 
000,- Kč na zajištění činnosti 
Spolku sochaře Václava Levého v 
roce 2026; č. 11/26 - poskytnutí fi-

nančního daru v částce 20 000,- Kč 
na zajištění činnosti Kulturního 

spolku Jiřího Radima ze Dřevce v 
roce 2026; č. 13/26 - smlouvu na 
realizaci přeložky distribučního za-
řízení určeného k dodávce elek-
trické energie se společností ČEZ 
Distribuce, a.s.; č. 14/26 - poskyt-
nutí finančního daru ve výši 20 

000,- Kč na pomoc státu Ukrajina, 
finanční dar bude převeden na účet 
Nadačního fondu pro Ukrajinu, IČO 

17964687, na zakoupení generá-
torů a záložních baterií v rámci 
rychlé sbírky SOS Kyjev; č. 15/26 - 

smlouvu o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene a dohodu o 
umístění stavby č. IV-12-0026095 
se společností ČEZ Distribuce, a.s. 
na pozemku p.č. 4270/2 v k.ú. Ko-

žlany z důvodu připojení nového 
odběrného místa na pozemku p.č. 

2263/72 v k.ú. Kožlany; č. 16/26 -  
1. rozpočtové opatření roku 2026. 
 
Rada neschvaluje: 
č. 12/26 - poskytnutí finančního 
příspěvku ve výši 9 500,- Kč na 
tvorbu turistické knihy s tipy na vý-

lety z důvodu nedostatku finančních 
prostředků v rozpočtu města. 
 

 
POZVÁNKA 

 

V pondělí 16. března 2026 
v 18:00 hodin 

se koná 
 

17. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA 

MĚSTA KOŽLANY 
 

v zasedací místnosti 
Městského úřadu Kožlany 

 

Program: 
 
1) Zahájení - volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 
2) Zpráva o činnosti rady města Kožlany 
3) Zpráva o stavu hospodaření v městských lesích 
4) Zpráva o činnosti finančního a kontrolního výboru v roce 2025 
5) Majetkové a ostatní záležitosti města 
    • smlouva o dílo na realizaci ZTV pro výstavbu 8 RD Kožlany, 

• prodej pozemku p.č. 3993/7 v k.ú. Kožlany, případně zřízení předkupního práva   
k pozemkům p.č. 3993/7 a p.č. 4294/9 vše v k.ú. Kožlany 

6) Změna rozpočtu na rok 2026 – 2. rozpočtové opatření 
7) Zpráva starosty města 
8) Diskuse 

 
INFORMACE 

Časový harmonogram svozu nebezpečných složek komunálního odpadu  

sobota 23. 5. 2026 
 
Buček   8,00 – 8,15 hod. 

Hodyně                       8,20 – 8,40 hod. 
Dřevec /náves/            8,45 – 9,00 hod.  
Hedčany /náves/          9,45 – 10,00 hod. 
Kožlany /proti MÚ/      10,10 – 10,40 hod. 

Časy jsou orientační 

 
Mezi nebezpečný odpad patří např.: zářivky, pneuma-
tiky, akumulátory, znečištěné obaly, lednice, televi-
zory, elektrošrot, motorové oleje, apod. 

 
Svážené odpady prostřednictvím mobilního svozu 

Nebezpečné odpady: 

Znečištěné obaly – prázdné obaly od barev, ředidel, tmelů, lepidel, maziv, olejů apod. 
Odpadní barvy – zbytky barev, laků, lepidel, těsnících materiálů 
Absorpční činidla – čistící tkaniny, znečištěné ochranné oděvy a rukavice, znečištěné hadry 
Motorové a ostatní oleje 
Olejové filtry 

 

Pneumatiky: 
osobní, nákladní (pokud je to možné bez disků) 
NE – traktorové pneumatiky, duše, pneumatiky od jednostopých vozidel a jízdních kol 

http://www.kozlany.cz/
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Použité elektrozařízení: 
malé spotřebiče  - vysavače, žehličky, fény, holicí strojky, pily, vrtačky aj.TV, monitory, počítače, tiskárny, 
faxy, telefony, fotoaparáty, přehrávače aj. 

velké spotřebiče – pračky, sušičky, myčky, mikrovlnné trouby, el. sporáky, 
chladící zařízení  - chladničky, mrazničky, klimatizace, vinotéky 
Spotřebiče musí být kompletní !!!   
Ostatní: 

Zářivky – trubicové, výbojky, úsporné zářivky         
Olověné akumulátory 

UPOZORNĚNÍ 
Tento svoz odpadu není určen pro podniky a podnikatele!!! 

Na místo svozu odvážejte odpad až při příjezdu svozové služby a dbejte pokynů pracovníků svoz. 
služby. Je zakázáno tvořit skládku před svozem!!! 

 
Popelnice bez známky pro rok 2026 budou naposledy vyvezeny ve čtvrtek 12.března 2026. 

Po tomto datu budou vyváženy popelnice pouze se známkou pro letošní rok. Také chceme upozornit, že svozová 
služba nemusí vyvážet popelnice, kde je vysypaný žhavý nebo teplý popel a také popelnice, kde jsou vysypány 
komodity, které do směsného odpadu nepatří a jsou určeny do tříděného odpadu / tedy plastové lahve, papír, 

apod./, stavební suť apod. 
O datumu zahájení vývozu biopopelnic v letošním roce budeme informovat na našich webových stránkách a ve 

vývěskách. 

Z   N A Š Í   Š K O L Y   A    Š K O L K Y 

 
 Únor ve škole 

   Únor byl ve škole měsícem aktivní práce, akcí, vzdě-
lávání i školních radostí. Devátá třída v únoru završila 
jednu z důležitých etap, podání přihlášek na střední 
školy. Na konci ledna si žáci, kteří se hlásí na studijní 
obory zakončené maturitou, vyzkoušeli přijímačky na-
nečisto, letos dokonce i cvičný test z anglického jazyka. 
Výsledky ukázaly, že prostor pro intenzivnější přípravu 

tu stále je. Pro zájemce jsme uspořádali individuální 
konzultace, kde jsme společně s rodiči i žáky probírali 
výběr školy i kvalitu přípravy na jednotné přijímací 
zkoušky. V rámci kariérového poradenství jsme si také 
prošli samotné vyplnění přihlášky, aby všichni zvládli 
její podání bez komplikací do 20. února. Nyní už mají 

naši deváťáci podáno a čeká je dubnové přijímací ří-
zení. Přeji jim, aby následující týdny využili k soustře-
děné přípravě a šli ke zkouškám s jistotou, že pro svůj 
úspěch udělali maximum. 
   Společně s metodičkou jsme se zúčastnili pracovního 
setkání s pracovníky odboru sociálních věcí v Kralovi-
cích. Hlavním tématem byla problematika rostoucí ab-

sence žáků a tzv. skrytého záškoláctví, které je v sou-
časné době diskutováno i na úrovni ministerstva škol-

ství. Docházka je jedním ze základních předpokladů 
úspěšného vzdělávání, a proto této oblasti věnujeme 
dlouhodobou pozornost. Pokud se objeví případy čas-
tější absence, snažíme se je řešit včas, v úzké spolu-
práci s rodiči a dalšími odborníky, vždy s ohledem na 

nejlepší zájem dítěte a jeho vzdělání. 
   Velký kus práce za sebou má také náš žákovský par-
lament. V lednu jsme informovali o tom, že projekt Vni-
troblok – srdce školy postoupil mezi deset nejlepších z 
celkem 53 projektů z celé republiky a naši parlamenťáci 
pojedou školu reprezentovat do Parlamentu ČR. Na za-

čátku února se proto sešli s režisérem J. J. Šenkeříkem, 
který jim pomohl natočit ilustrativní video o průběhu 
celého projektu. S hereckými výkony jim pomáhala 
naše bývalá žákyně A. Sixtová. Natáčení trvalo téměř 

pět hodin a bylo pro všechny náročné i napínavé. Za 
kameru se postavil Vojta Mudra, který s režisérem vy-
tvořil sehranou dvojici, zatímco ostatní hráli své role s 

velkým nasazením. Po vyučování už bylo dostatek 

záběrů, aby mohlo vzniknout soutěžní video. Vojtu pak 
čekalo ještě stříhání, úpravy a doplňování textů. Jak 
sám říká, je to práce, která ho baví, a tak měl brzy 
hotovo a zapracoval posléze i připomínky ostatních 
členů parlamentu a samotného režiséra. Video je ode-
sláno a my budeme držet palce. Současné složení par-
lamentu je opravdu radost sledovat – mladší i starší 

spolupracují, každý přispívá tím, co mu jde nejlépe, a 
nikdo nestojí stranou. 

 
   Také pedagogický sbor pokračoval v práci na pro-

jektu Hodnocení a kompetenční vzdělávání žáků. V 
únoru jsme se sešli se školitelem A. Rudou, který je 
zároveň ředitelem jedné z brněnských středních škol. 
Společně jsme diskutovali o tom, jak nastavovat ná-
roky, podporovat odpovědnost žáků a systematicky 
rozvíjet jejich kompetence. Téma odpovědnosti za 
vlastní práci a přípravu zůstává jedním z našich klíčo-

vých směrů. 
   Od dubna dojde také ke změně ve školní kuchyni. 
Nastoupí k nám nová paní kuchařka a postupně do příš-
tího školního roku proběhne obměna celého týmu ku-
chařek. Pokud by měl někdo zájem stát se součástí na-
šeho týmu, budeme rádi, když se ozve na školní e-mail. 

Na závěr přeji našim žákům krásné a zasloužené jarní 
prázdniny. 

   Kolegům děkuji za obětavou práci a plné nasazení, 
se kterým druhé pololetí zahájili. 

Mgr. Eva Sixtová 

http://www.kozlany.cz/
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Zápis do první třídy v ZŠ Kožlany ve znamení námořníků 
   Předškoláci z mateřské školky navštívili dne 14. 1. 
2026 základní školu, kde se ve 2. třídě zapojili do ho-

diny prvouky a s nadšením plnili připravené úkoly. Spo-
lečně se staršími kamarády si prohlédli prostory školy 
a seznámili se s prostředím, které je brzy přivítá jako 

budoucí prvňáčky. Ve školní družině pak spolupracovali 
při zábavných aktivitách a odcházeli plní dojmů i no-
vých zážitků.  
   Dne 11. 2. 2026 v Základní škole Kožlany následoval 
slavnostní zápis do první třídy, který se letos nesl v 
dobrodružném duchu námořnické výpravy. Budoucí 

prvňáčci se proměnili v malé námořníky a společně se 
vydali na cestu plnou úkolů, her i objevování. 
   Hned při příchodu na ně čekala tematická výzdoba 
připomínající moře, lodě a mořské tvory. Děti si mohly 
vybarvovat a vystřihovat různé mořské živočichy, čímž 
prokázaly svou šikovnost i jemnou motoriku. V obrázku 

parníku poznávaly geometrické tvary a ukázaly, že si 

již dokáží poradit s kruhem, trojúhelníkem či obdélní-
kem. Nechybělo ani počítání – malí námořníci s nadše-
ním spočítali, kolik rybiček, hvězdic či dalších obyvatel 
moře se ukrývá na obrázcích. Velkou radost dětem při-
nesla pohybová stanoviště. Odvážně přecházely lávku 
nad „rozbouřeným mořem“ a s chutí házely potravu 
žralokovi přímo do otevřené tlamy. Každý úkol byl spl-

něn s úsměvem a nadšením. Výprava byla zakončena 
otevřením tajemné truhly s pokladem. Ta se však ote-
vřela až ve chvíli, kdy děti zazpívaly písničku nebo 
přednesly básničku. Jakmile zazněly první tóny a verše, 
truhla se skutečně otevřela a malí námořníci si z ní 

mohli odnést svou „zlatou“ minci jako zaslouženou od-
měnu. Na památku si budoucí prvňáčci odnesli také mi-

lou pozornost – chobotničku, kterou pro ně s pečlivostí 
vyrobili žáci zdejší školy. Tento drobný dárek jim bude 
připomínat jejich první velké školní dobrodružství. 

 

 
 
   Děkujeme všem pedagogům i starším žákům za pří-

pravu krásného odpoledne a rodičům za milou atmo-
sféru. Už nyní se těšíme, až se z malých námořníků 
stanou skuteční prvňáčci a v září vyplují na svou novou 
školní cestu. 

Mgr. Petra Fidlerová

 
Den kostýmů: Tradice, která v Kožlanech baví! 

   Naše škola má za sebou další úspěšný Den kostýmů! 
Navázali jsme na loňskou premiéru a letos se bylo 
opravdu na co koukat. Celou akci, včetně pravidel a 
pořadí, jak má co fungovat, si vymysleli sami naši par-
lamenťáci. Moderátorsky nás dnem provedli Filip Lendel 

a Vojtěch Mudra. 
O vítězích rozhodovala osvědčená porota ve složení 
Dita Kratochvílová, Kateřina Růžková a Jan Kotěšovec. 
Letošní vylepšení v organizaci si žáci nemohli vy-
nachválit a atmosféra byla fantastická. Navíc nikdo ne-
prohrál – každý, kdo přišel v kostýmu, dostal na posil-
něnou malou sladkost. 

   A jak to celé vzniklo? Vojta Mudra chtěl vytvořit naši 
vlastní verzi „kostýmového dne“. Místo přejatého Hall-

oweenu jsme ale zvolili českou klasiku – masopust. Ce-
níme si toho, že je akce plně v rukou žáků. Dospělác-
kou pomoc jsme čerpali od paní ředitelky, která nám 
pomohla s komunikací směrem k učitelům a podpořila 

nás při nákupu cen. Děkujeme všem za účast a už teď 
se těšíme na příští ročník! 
 

 
 

předseda žákovského parlamentu Filip Lendel 

 
Olympiáda v Anglickém jazyce 

   Ve čtvrtek 5. února jsem dělal doprovod Martinu Janouškovcovi a Anně Dlouhé do Plzně na Olympiádu v An-
glickém jazyce. Tyto děti byly vybrány, aby nás na okresním kole reprezentovaly. Martin v kategorii do sedmé 
třídy, Anna v kategorii do devátých tříd. 
   Okresní kolo se skládá z poslechu textu, potom jeho doplňování a nakonec z rozhovoru. V mladší kategorii bylo 
přihlášeno 15 žáků a ve starší 22. Nejdřív byl společný poslech, test a potom už se dopoledne táhlo. Osobní 

rozhovory, kde každý strávil cca 5 minut, a několikahodinové čekání na výsledky. 
   Martin se umístil na krásném 7. místě se ztrátou pouze čtyř bodů na vítěze. Anna ve větší konkurenci byla 
v polovině pole dvanáctá. Oba mi na zpáteční cestě říkali, že jsou se svými výkony spokojeni a vše se jim povedlo 
tak, jak chtěli. Nezbývá než pogratulovat k dobrým znalostem a poděkovat za výbornou reprezentaci naší školy i 

paní učitelce Jandové za jejich přípravu. 
     Mgr. Jaroslav Švarc    
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S P O L K Y 

 
Rybáři 

   První akci na rekonstrukci lávky Vožehova rybníka jsme zorganizovali na 17. ledna 2026 a do dnešního dne 
jsme se sešli celkem devětkrát. 
   Vedoucím rybníka je Petr Topinka, který se většiny brigád zúčastňuje a zajišťuje materiál. Já jsem mu nabídl 

pomoc s organizací a že zajistím odborníky na práci s dřevem. Na bourání staré polorozbořené lávky jsem rozeslal 
80 pozvánek místním i cizím rybářům a přišlo jich pouze osm. Byl to však nejvyšší počet, protože dalších akcí se 
zúčastnili maximálně čtyři. 
   Z naší organizace chodí Topinka, Šapovalov, Denk Z., Tupý, Nový Vilém, Kožíšek Z., Kounovský a Kučera z 
Břežan. Z jiných organizací Denk J., Šubrt M., Šubrt P., Hanzlíček a nerybář Beneš M. Také se stalo, že z dvaceti 
pozvaných na 1. 2. 2026 nepřišel kromě Topinky a mě nikdo. Hodně práce udělali hlavně důchodci, kteří chodili 

dopoledne v pracovní dny a položili tři čtvrtiny podlahy lávky (Šapovalov, Kučera, Denk Z. a Denk J.). 
   Každé akce o víkendech a v odpoledních hodinách se pravidelně zúčastňoval vedoucí rybníka Petr Topinka. 
Ještě se musím zmínit o jedné zajímavosti. Větve z poražených bříz jsme naskládali na hromadu s tím, že je 
odvezeme následující víkend, když jsme se tam za týden dostavili, byly všechny větve odklizené. Bobři si je 
natahali do svého hradu. 
   Veškerý materiál ze dřeva dodalo město Kožlany a k lávce jsme ho dopravovali lidskou silou (sáně, kára) a 

stejné to bylo s odvozem materiálu původní lávky. 

   Je smutné, že rybáři, kteří se této akce nezúčastnily, budou po rozmrznutí ledu sedět u vody na rybách jako 
první. 

Jiří Šapovalov 

       
 

 
MAŠKARNÍ PLES VE DŘEVCI 

   V sobotu 7.2.2026 se na maškarním plese ve Dřevci 
sešlo na 70 dětí v nápaditých kostýmech. U vstupu tra-
dičně každé z nich dostalo krásně ozdobené perníkové 
srdce. Hudbu obstaral DJ Butan. Po úvodní promenádě 

kolem parketu si všichni zatančili macarenu a ptačí ta-
nec.  A pak už postupně následovala oblíbená židličko-
vaná pro školáky, předškoláky, rodiče, mašinka se 
spoustou vagónků, bohatá tombola a překážková 
dráha. Podlézání, přelézání, poskakování bylo tak zá-
bavné, že se nikomu nechtělo domů.  
   V průběhu celého plesu děti mohly házet tenisáky do 

klauna a do krabice a také si nechat malovat na obličej. 
Organizátorky a organizátoři plesu se letos sladili v ná-
mořnickém stylu. 
 

 

  
Za Kulturní spolek Jiřího Radima ze Dřevce z.s. 

Jindra Fišerová 

http://www.kozlany.cz/
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Zimní pochod s hasiči 
   Dne 7. 2. 2026 ve 13 hodin jsme se sešli u hasičské 
zbrojnice. Změna počasí odradila zřejmě některé 

účastníky. Přišli ti odvážní. Na trasu pochodu se 
vycházelo od hájovny, a tak účastníci zažili převoz 
hasičskými vozidly. 

   Po oblevě vedla trasa rozmáčenou cestou i mokrým 
sněhem. Aby si účastníci cestu zpříjemnili, plnili na 
stanovištích lehké úkoly, spojené s hasičskou 
tematikou. Trasa byla vypočítaná na dvě hodiny chůze. 
Na konci, po splnění úkolů, na všechny čekala vyhřátá 
hájovna, ohníček na opečení vuřtů a občerstvení. Došlo 

i na sušení oblečení. Děti obdržely malou odměnu za 
výdrž, znalosti a statečnost.   
   Dobrovolní hasiči děkují všem, co s námi vyrazili na 
trasu. Těšíme se na Vás při další akci. Přijďte se s námi 
bavit, poznat nové kamarády a třeba se s námi zapojit 
do přípravy dalších akcí. Budeme se těšit.                                                                                                         

Vaši hasiči Kožlany

 
S P O R T 

 
TJ Olympie Kožlany 

   V březnu našemu fotbalovému áčku končí zimní přestávka a startují ostré boje o udržení v soutěži. V týmu 
došlo k několika personálním změnám, první přípravný zápas na rakovnické umělce se navíc moc nepovedl, přesto 

věříme, že bude jaro úspěšnější než podzim a že si společně s fanoušky užijeme více radosti z důležitých bodů. 
   Během zimy jsme také spustili nábor dětí do fotbalové přípravky. V únoru proběhl v tělocvičně pod vedením 
trenéra Oldřicha Šubrta seznamovací trénink, který navštívila k našemu milému překvapení dobrá patnáctka po-
tenciálních adeptů! Máme proto v plánu už v následujících týdnech rozběhnout pravidelné tréninky přípravky, a 
to pod dohledem Moniky Kozlerové, za což jí moc děkujeme. Jen k ní hledáme další pomocníky, ať už z řad 
fotbalistů nebo i rodičů. Pokud máte chuť a zájem, neváhejte kontaktovat vedení klubu, uvítáme každou pomoc. 
   Minulý měsíc se náš klub podílel na pořádání masopustu a v sobotu 21. března se opět můžete těšit na tradiční 

Šibřinky. Srdečně zveme všechny občany do společnosti známých večerníčkových postav a doufáme, že se večer 

společně dobře pobavíme. Bližší informace naleznete na jiném místě tohoto čísla a samozřejmě také na městských 
vývěskách a na webových stránkách města. 

 
Výsledky příprava - muži: 

Hředle - Kožlany  11 : 1 (4 : 1)  
Branka: Dzuba 

 
Program muži

Příprava: 
neděle 8. 3.    Žlutice B – Kožlany    14:00 
(hřiště v Žihli) 

neděle 15. 3.  Čistá – Kožlany  asi 13:00 
(bude upřesněno)

Mistrovská utkání: 
sobota  21. 3. H. Huť - Kožlany 15:00 
sobota  28. 3. Nečtiny - Kožlany 15:00 

DBaK 

   I minižákovským kategoriím se pomalu blíží vrcholy 
sezóny – Mistrovství ČR a Festivaly. Postupy na MČR a 
Festival mají určitá specifika. Každá Oblast ČBF má za-
jištěné jedno postupové místo, dvě oblasti s nejvyšším 
koeficientem ještě druhé místo a poslední dvanáctý 
účastník je pořadatel. 

   V Západočeské oblasti se o tato místa hraje otevřená 
kvalifikace (právo přihlásit se má každý klub), která 
není závislá na Oblastním přeboru (je to samostatná 
soutěž). Na rozdíl od Oblastního přeboru v kvalifikaci 
nejsou povolené výjimky z pravidel (mix, tři starší 
hráči, libovolné střídání). 

   DBaK obsazuje všechny tři minižákovské kategorie. 
U13 si o postup na MČR zahrají s týmem Basketbalu 
Tachov. Vítěz jede na MČR a poražený má právo účasti 

na Festivalu. 
   V kategorii U12 je situace zajímavá. Jelikož jsme, 
jako DBaK, pořadatelem MČR i Festivalu tak má Zápa-
dočeská oblast na vrcholné akci celkem 4 místa. 2x 

účastník a 2x pořadatel. Do kvalifikace se přihlásila 
právě 4 družstva – DBaK, Sokol Toužim, BK Lokomo-
tiva Karlovy Vary a SKB Rokycany. Účast na závěrečné 
akci kategorie tak mají všichni zajištěnou a hraje se tak 
„pouze“ o to, který z turnajů kdo bude hrát. Kvalifikace 
se hraje dvoukolově každý s každým. My už máme 

odehraný domácí zápas s SKB Rokycany a ty jsme po-
razili 140 : 2. 
   Nejlepší to mají U11. Do kvalifikace se přihlásilo naše 
družstvo jako jediné a tak máme účast v Ostravě jis-
tou. 
   Ve dnech 21. a 22. března si odehrají starší žákyně 

své poslední domácí zápasy Extraligy to to v Kožla-
nech. V sobotu hostíme od 18:00 družstvo USK a v ne-
děli pak od 10:00 našeho tradičního soupeře HB Basket 

Praha. Věřím, že alespoň v jednom zápase připíšeme 
na naše konto další extraligovou výhru. Přijďte nás po-
vzbudit 

J. Buňka

http://www.kozlany.cz/
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Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat v digitální podobě na email: denkova@kozlany.cz nebo doručit osobně v psané či tištěné formě 
na MěÚ Kožlany, telefon 373 391 164 (A. Denková) nejpozději do 25. v měsíci. Obrázky a fotografie v samostatném souboru jako 
přílohu Vašeho příspěvku (nikoli vložené do wordu) v tiskové kvalitě. Příspěvky nepodléhají jazykové ani obsahové korektuře. 
Vydává: Městský řad Kožlany, Pražská 135, 331 44 Kožlany, IČO 00257958. Povoleno MK ČR – MK ČR E 12273.  
Vychází 11x ročně jako měsíčník – obecní zpravodaj.  Cena výtisku 8,- Kč. Vychází 2. 3. 2026. 
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